
*Bei Mindermengen unter 150 € Bestellwert können Versandkosten anfallen. Preise können vom Katalogpreis/ Verkaufspreis abweichen und sind nicht verbindlich. Preise in Euro zuzüglich gesetzlicher Mehrwertsteuer. Angebote sind freibleibend. 
Verkaufs- und Lieferbedingungen entnehmen Sie bitte aus unseren AGB. Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Abmessungen immer in mm und Reihenfolge: Breite x Tiefe x Höhe. Abbildungen teilweise mit Zubehör. 

Aktionszeitraum 1. November bis 31. Dezember 2018

zuverlässiger Partner der Gastronomie

Mit gutem Grund

seit Generationen

UVP: 445,- €
365,- €

Kaffeemaschine mit beleuchtetesm 
und robustem Touchdisplay, wahl-
weise manuell oder über Festwas-
seranschluss befüllen, intelligenter 
Kannendetektor unterbricht den 
Brühvorgang, Tropfstop schließt 
und öffnet den Filterauslauf, dank 
patentiertem AromaSelector® lässt 
sich die Kaffeestärke variieren, Ent-
kalkungsprogramm, ca. 125 Tassen 
Stundenleistung, 

Anschluss: 230 V,  
Leistung: 1470-2210 W,
Abmaße (BxTxH): 
230 x 420 x 470 mm

Melitta® Cafina® XT 180 und Cafina® XT 180 T

UVP: 415,- €
349,- €

Saladette mit Zubehör
Steckerfertig!Kühlkorpus und Flügeltüren FCKW-frei und hochdruckgeschäumt, 

verdampferfreier Innenraum, 2-teiliger Schiebedeckel aus Edelstahl, Schneidbrett 
aus Kunststoff, Umluftkühlung, eingeschäumter Verdampfer, automatische Ab-
tauung und Tauwasserverdunstung, elektronische Regelung mit Digitalanzeige, 2 
kippsichere höhenverstellbare U-Auflageschienenpaare und 2 Tragroste GN 1/1 CNS,

Temperaturbereich + 2 bis + 12 °C, 
Kältemittel R134A, Kälteleistung: 
330 W -10 °C VT/+32°C UT,
Energieverbrauch: 1,7 kWh/24h,
Anschluss: 230 V / 320 W,
Außenmaße (LxBxH): 
950 x 680 x 825/1120 mm,
Bestell-Nr.: 677 AKTS079500EV + GN

inkl. GN-Behälter (6 x GN 1/3 150 + 3 x GN 1/6 150)

made in 

germany

UVP: 1.204,- €
795,- €

Steckerfertig!

inkl. 2 Glaskannen!
inkl. Isolierkanne!

Passendes Zubehör
Isolierpumpkanne zur XT180T
Bestell-Nr.: 153 16718, Preis: 59,- €

Gastronomie Röstkaffee 500gr (VPE 6)
Bestell-Nr.: 153 502, Preis/Pack.: *9,95 €

Bestell-Nr.: 153 31625
mit Festwasseranschluss: 395,- €

Bestell-Nr.: 153 31629
mit Festwasseranschluss: 419,- €

Die ersten 3.000 Tassen Kaffee geschenkt!

Beim Kauf einer Cafina® XT180 / XT180T erhalten Sie 2 Karton á 85 Portions-

beutel (je 70 g.) und 2 Karton Filterpapier á 500 Beutel kostenfrei dazu!

Der Dynamix Nomad mit Akku mit abnehmbarem 
Hygienestab ist ideal für den mobilen Einsatz am 
Pass oder auf Veranstaltungen! 
Ergonomisches Design, 
leicht und handlich, 
abnehmbarer Hygienestab, 
Stablänge 190mm,
2-Klingen-Messer, 
Leistung: 10.000 U/min.,
inkl. Ladestation und 2 Akkus 
(1 Akku im Paketumfang enthalten
+ 1x Ersatzakku), Laufzeit ca. 25 min, 
Ladezeit ca. 45 min,  
Bestell-Nr.: 450 MX140

Akkumixer Nomad 190 made in 

FRANCE

UVP: 377,- €
249,- €

Steckerfertig!

made in 

germany
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*Bei Mindermengen unter 150 € Bestellwert können Versandkosten anfallen. Preise können vom Katalogpreis/ Verkaufspreis abweichen und sind nicht verbindlich. Preise in Euro zuzüglich gesetzlicher Mehrwertsteuer. Angebote sind freibleibend. 
Verkaufs- und Lieferbedingungen entnehmen Sie bitte aus unseren AGB. Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Abmessungen immer in mm und Reihenfolge: Breite x Tiefe x Höhe. Abbildungen teilweise mit Zubehör. 

aus Edelstahl und Kunststoff, mit Deckel und 
Behälter 1/1 GN, 65 mm tief, Temperatur regel-
bar bis +85 °C, Ein- / Ausschalter, 
Kontrollleuchte, Überhitzungsschutz,
Anschluss: 230 V, Leistung: 0,9 kW,
Abmaße (BxTxH): 573 x 348 x 284 mm,
Bestell-Nr.: 98 2131045

Passende Vorleger aus Edelstahl:
geschlossen: 60 3352370 / *7,20 €
perforiert: 60 3353370 / *7,20 €

Elektrischer Chafing Dish „LORENA“

Wasserbad mit 10 Litern Inhalt, Innenbehälter 
und Deckel Edelstahl, mit Temperaturregelung 
und Kontrolllampe, Gewicht: 6 kg, 
Anschluss: 230 V, Leistung: 0,4 kW,
Abmaße (ØxT): 330 x 360 mm,
Bestell-Nr.: 98 1751005
Passende Schöpfkelle aus Edelstahl, 0,2 Ltr.: 
Bestell-Nr.: 60 82090, Preis: *10,- €

Suppen- und Thekenkessel „SKZ-12“

Die Welt der 

Durch das scannen des QR-Codes/eingabe des Links werden personenbezogene Daten wie Ihre 
IP-Adresse übertragen. Mehr dazu in unserer Datenschutzerklärung unter: https://goo.gl/33h2zF

Gastronomiewww.
.de

GASTRONEWS

UVP: 110,- €
75,- €

Steckerfertig!

Jetzt für unseren kostenlosen 

                     
              Gastro-Newsletter registrieren!

aus Edelstahl 18/10, zum Erhitzen und 
Warmhalten von Glühwein, Wasser, 
Kaffee, Tee, Temperatur stufenlos ein-
stellbar von 30° bis 110°C, mit 
Sicherheitszapfhahn, Kontroll-
lampen (Kochen/Warmhalten), 
Überhitzungsschutz, 
Anschluss: 230 V, 

Varianten: 
Inhalt (Liter): 10 / 19 / 40,
Abmaße (ØxH): 267 x 540 mm,
Preis: 89,-€ / 105,-€ / 139,-€
Bestell-Nr.: 98 3172010 / 98 3172000 / 98 3172005
Warmhaltedeckel (nur für 98 3172000): 19,- € / 98 3172030

Glühwein-/ Heißwasserkessel „HOT DRINK“

UVP: 124,- €
89,- €

Steckerfertig!

Alternativ können Sie auch   goo.gl/c9qzFM    in die Browsernavigation eingeben
Steckerfertig!

ab

UVP: 95,- €
69,- €
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Abbildung mit 
Zubehör
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Abbildungen mit Zubehör/Deko
Kombinationsbeispiel

			   Bestell-Nr.:	 Preis:
1. Wein-/Sektkühler aus Edelstahl, innen matt poliert außen hochglanzpoliert, mit Ring-Griffen, Inhalt 3 Liter, Abmaße (ØxH): 200 x 190 mm	 145 36020	 *12,50 €
2. Weinkühler-Ständer aus Edelstahl, hochglanzpoliert, schwerer standsicherer Fuß, Abmaße (ØxH): 150 x 680 mm	 145 36068	 *49,00 €
3. Champagnerkühler aus Edelstahl, hochglanzpoliert, Inhalt 13,5 Liter, Abmaße (ØxH): 405 x 225 mm	 145 36045	 *35,00 €
4. GN 1/1 Tablett „Hochstapler“ aus Melamin, schwarz, Schieferlook, verchromte Griffe, inkl. Distanzstücke, Abmaße (BxTxH): 530 x 325 x 60 mm	 145 83980	 *32,50 € 
5. GN 1/1 System-Tablett „Profi Line“ aus 18/10 Edelstahl, fest verschraubte, verchromte Griffe, inkl. Distanzstücke, Materialdicke 0,8 mm	 145 11300	 *28,50 €
6. GN 1/1 Haube passend zu den Tablett der „Profi-Line“ und „Hochstapler“ Serie, aus PETG Kunststoff, Abmaße (BxTxH): 530 x 325 x 90 mm	 145 11305	 *21,00 €
7. Becher MOSCOW MULE aus Edelstahl, Antik-Kupfer-Look, gehämmerte Oberfläche, Inhalt 0,5 Liter,  Abmaße (ØxH): 90 x 100 mm	 145 93323	 *9,50 €
8. Becher MOSCOW MULE aus Edelstahl, Antik-Kupfer-Look, Inhalt 0,45 Liter,  Abmaße (ØxH): 90 x 90 mm	 145 93322	 *9,50 €

Servier- und Barartikel von APS

Hotline:	

04192 - 819 09 72	
Fax:	

04192 - 989 199

Hauptstraße 3 l 24649 Fuhlendorf l shop@gastro-seller.de l www.gastro-seller.de


